

# 骗人 4887 个 骗钱 1.23 亿元

## 吉林市“纳士塔”非法集资案两名主犯被枪决

新华社长春8月21日电 (记者 褚晓亮 周立权)记者从吉林市中级人民法院了解到,经最高人民法院核准后,曾轰动一时的吉林市“纳士塔”超亿元非法集资案两名主犯刘国民、杨向明于日前被依法执行枪决。

在未经任何金融主管部门批准的情况下,对尚未引进的项目开始了声势浩大的虚假宣传,非法吸收社会资本。在短短7个月的时间里,他们骗取4887名投资者的资金1.23亿元,造成了恶劣的社会影响。

吉林市中级人民法院一审判决、吉林省高级人民法院二审裁定,并报请最高人民法院核准,终审判决如下:判处刘国民、杨向明死刑;判处侯林坤死刑,缓期两年执行;其余20名罪犯分别被判处有期徒刑和15年以下有期徒刑。

省社会科学院经济研究所所长孙志明表示:“‘纳士塔’等非法集资案一次次地给社会和公众敲响警钟。要杜绝这类案件,从根本上说,还需要增强百姓投资的风险和法律意识。投资者一定要到正规的金融机构去投资,对不具有法律资质的任何个人和组织的融资行为都不能轻信。”

2004年3月,公安机关将刘国民等犯罪嫌疑人抓获。经过4年多的侦查、审理,先后经

近年来,类似“纳士塔”这样的非法集资案屡屡发生。吉林

## 明年省级人大政府政协领导班子换届

中央专门作出部署

据人民网消息 明年上半年,全国各省、自治区、直辖市和部分副省级城市的人大、政府、政协领导班子将进行换届。这次换届,是党和国家政权建设中的一件大事。党中央对此高度重视,最近专门作出部署,提出了明确要求。

中央要求,要以换届为契机,按照新形势、新任务的要求,进一步选好配强省级人大、政府、政协领导班子。

中央强调,要严肃组织人事纪律,营造风清气正的换届环境。中央纪委、中央组织部将继续派出换届督查组,加强对换届工作的督促检查。中央巡视组将把换届工作作为巡视工作的重要内容,及时发现和反映有关问题。坚决防止和纠正换届中的不正之风和违纪违法行为,对“跑官要官”、“买官卖官”和搞拉票贿选等非组织活动的及换届前突击提拔干部的,发现一起,坚决查处一起。

## 《反垄断法》有望月底通过审议

据新浪网消息 将于8月24日至30日召开的十届全国人大常委会第二十九次会议议程中,《反垄断法》草案在列。

这是继6月份之后的第三次审议。多位参与立法的人士均透露:“不出意外的话,《反垄断法》有望获得通过。”

自1994年被列入人大立法议程以来,《反垄断法》立法争议不断。

去年6月,《反垄断法》草案首次提交人大审议。间隔一年之后的二审稿,较之前有多处重大修改。日前,多位参与立法讨论的专家透露,《反垄断法》草案二审稿和二审稿相比可能“不会有大的变化”。

## 鄂州原市委书记因受贿获刑8年

据新华社武汉8月21日电 (记者 张先国 王敏)湖北省鄂州市原市委书记马荣华21日因受贿罪被黄冈市中级人民法院一审判处有期徒刑8年,并处没收个人财产人民币10万元,犯罪所得依法继续予以追缴。

据法院介绍,马荣华1948年出生,研究生学历,先后担任鄂州市市委书记、湖北省发展和改革委员会副主任。

法院经审理查明:2001年上半年至2004年5月,马荣华共收受他人贿赂人民币7万元、港币1.9万元、美元2.6万元。

## 淮南对养狗开“绿灯”

养狗不用经公安机关批准

据人民网消息 在安徽省许多城市纷纷开展“限狗运动”的背景下,淮南市却为市民养狗敞开大门。

《新安晚报》记者8月20日从淮南市人大常委会获悉,《淮南市城市市容和环境卫生管理条例》已经该市人大常委会修订完毕,其中综合多方面意见,取消了“饲养犬类须经公安机关批准”这一行政许可,仅从市容和环境卫生管理角度明确饲养人的义务和责任。

## 关注山东铝水外溢事故

### 职工操作不当引发事故

善后工作正有序开展

据新华社济南8月21日电 (记者 吕福明 王汝堂)山东省有关部门21日确认,发生在山东魏桥创业集团有限公司,造成14人遇难、59人受伤的铝水外溢事故原因初步查明,为职工操作不当引发。

经山东省事故调查组初步调查,这次事故发生的主要原因是:铝母线铸造分厂一台混合炉在铸母线过程中,由于职工操作不当,导致出铝口内衬脱落,致使30吨高温铝液流出炉外,进入铸造机下的循环水箱,释放大量热能,引发事故。

又讯 据山东滨州市、邹平县事故处理领导小组21日介绍,山东魏桥创业集团有限公司铝水外溢事故的善后工作正有序开展。目前,已有3名伤员出院,有11名遇难者家属同意将遇难者尸体火化。

据了解,事故伤亡人员多数来自湖北、宁夏。当地成立了事故伤亡人员家属安抚工作组,专门负责善后工作。工作组表示,将依据有关政策,搞好赔偿工作。



## 大连专项整治非法营运摩托车和三轮车

8月21日,近5000辆被收缴上来等待处理的非法营运摩托车和三轮车摆放在大连市沙河口区红凌路的停车场。

日前,为根治严重影响交通秩序、非法营运的摩托车和三轮车,大连市开展了大规模的城市交通秩序专项整治行动。

(新华社发)

## 8月27日“天上会有两个月亮”?

天文专家辟谣:纯属无稽之谈

据新华社天津8月21日电 (记者 周润健 蔡玉高)近日,网上流传“本月27日零时30分,火星看上去如月亮一般大,届时天空将有两个月亮”。对此,天文专家辟谣说,这纯属无稽之谈,根本不可信。

近日,网上出现这样一则帖子:请记住这一天并且不要错过这次难得的机会。从8月份开始,火星将会在晚上呈现出最明亮的样子。用肉眼来看,它会像月亮那

么大,将在2007年8月27日达到最大。当日零时30分,天空看上去会有两个月亮,大家一定要观看哦!相同的景观再出现将在2278年,一旦错过这次,我们就没有机会再见到这样的景观了!

记者发现,不少网民纷纷跟帖留言表示要欣赏这一罕见天文现象。

天津市天文学会理事赵之珩说,去年8月,有类似内容的帖子就曾在网上流传过。这是个别无

聊之人恶意编造的,公众千万不要上当。

赵之珩说,太阳系的八颗行星都受太阳的万有引力所控制,人类早已掌握了它们的运行轨迹,其运行的轨迹基本不变,这是以证明这条信息并没有任何科学依据,是杜撰的。

天文专家表示,火星每隔两年零50天左右会有一次冲日现象出现,由于火星与地球的距离发生变化,所以它的亮度会

随之变化。冲日前后数月,这颗红色星球看起来会比较明亮。但如果没望远镜的话,它看上去永远也不可能比一个普通的恒星还大。

今年8月26日,火星23时30分将从东方升起,亮度仅有0.1星等。即使在天气晴好的情况下,肉眼也只能看到一个小红点,而26日为农历七月十四,月亮几乎为满月,因此,无论如何火星也不可能看起来和月亮一般大。

教育部批准的  
本科普通高校



# 西京学院

院校代码: 9256 网址: www.xijing.com.cn

2007年西京学院面向河南省招收本科、专科统招生,同时招收高等教育自学考试、订单教育、特设专业考生。现统招生已经录取完毕,未被录取的考生,请速到西京学院驻洛阳招生点咨询报名。

类别	层次	学制	招生专业
高教自考	本科	四年	机电一体化工程、工业工程、建筑工程、通信工程、计算机网络、计算机信息管理、计算机应用、旅游管理、国际贸易、会计、电子商务、工商企业管理、金融、新闻、法律、英语
	专科	三年	室内设计、视觉传达设计、机电一体化工程、机械制造及自动化、房屋建筑工程、计算机应用、通信技术、国际贸易、市场营销、工商企业管理、会计(电算化方向)、饭店管理、金融、企业财务管理、新闻、法律、广告、秘书、电子商务、旅游管理、计算机信息管理、英语
订单教育	二年		国际酒店管理、服装工程、服装营销与管理
特设专业	三年		图形图像设计、数控技术、汽车检测与维修

咨询地址: 人民西路迎宾馆2725房间 电话: (0379)63308625 15838591302 联系人: 张老师 偃师招办: 博友宾馆 电话: 67737801 联系人: 何老师